



智媒新纪元 共筑未来梦

“深融合·再进化”智媒行业伙伴交流会暨“创造高品质生活”主题活动在榕启幕;海都报抢抓 AIGC 技术发展契机,积极探索新技术运用,为媒体转型注入新动能

2 海都记者
林雅璇文
毛朝青图

12月24日,由海峡都市报社主办、福州海都数科科技有限公司承办的“深融合·再进化”智媒行业伙伴交流会暨“创造高品质生活”主题活动在福州启幕。此次盛会,是对海峡都市报过去一年技术创新与融合发展的一次深情回望,也旨在汇聚行业力量,共谋机遇与应对挑战。来自智媒行业、金融、医疗、汽车和地产领域的嘉宾们齐聚一堂,一同揭晓年度行业典范。

福建日报社(报业集团)党组成员、副总编辑刘见闻出席并致辞。他对海都报不断探索媒体融合新路径,推进数智化转型表示肯定,并对海都报进一步改革创新,持续提升主流媒体影响力、传播力表达了希望、提出了要求。



海峡都市报社长、总编辑黄少鹤分享生成式人工智能在海都报转型中的应用

砥砺前行 共筑高品质生活新篇章

2024年,各行业面临复杂多变的外部环境,从市场波动到新技术应用,从客户需求增长到资源分配问题,每个环节都充满挑战。然而,从业者们展现出非凡韧性和创新精神,为构建更高品质生活的承诺,勇毅前行。

过去一年中,中国农业银行福建省分行、中国邮政储蓄银行福建省分行等多家金融机构积极响应中央金融工作会议的精神,强化科技金融、巩固绿色金融、拓展普惠金融、特别关注布局养老金融,并持续创新数字金融,为人民群众提供了更加便捷、高效的金融服务。

医疗领域同样涌现出众多典范单位。福建医科大学附属协和医院与福州大学附属省立医院等医院,联合中传数字人研究院等高校科研机构,共同打造高校 AIGC 微专业解决方案等,积极探索生存方式变化的重要抓手,为都市报媒体转型提供路径。

的信息,营造支持健康福建行动的良好氛围。

2024年,中国车市尽管竞争激烈,但仍展现出强大的抗压能力,比亚迪、捷途汽车等车企通过突破与创新,赢得市场和消费者的认可,推动高品质汽车新生活的形成。《海峡都市报》一直致力于为福建消费者推荐优质车型和诚信车企,构建消费者与汽车品牌之间的沟通平台,成为购车者的指南。

2024年,福州楼市在变革中展现出新姿态,建发房产、保利地产、国贸地产和榕发地产等房企也因创新设计和优质服务而备受瞩目。《海峡都市报》作为见证者,聚焦这些璀璨的项目与企业,遴选出在推动美好生活构建中表现卓越的佼佼者。

未来,《海峡都市报》将继续加大在新媒体领域的投入与创新,与各行业深度合作、并肩同行,为用户提供更加优质的数字媒体产品和服务。

来自智媒行业、金融、医疗、汽车和地产领域的嘉宾们齐聚一堂,一同揭晓年度行业典范

守正创新,探索媒体数字化转型新路径

会上,海峡都市报社长、总编辑黄少鹤分享了生成式人工智能在海都报转型中的应用。他表示,如今,AIGC技术通过创造应用场景渗透于生活,并改变了人的认知方式,为媒体数字化转型提供新动能;随着

科技的飞速发展,技术与传媒的深度融合已成为不可逆转的趋势,这种深度融合打破了信息传播的边界,让新闻呈现方式更丰富、多元,为传统媒体注入了新的活力。

海都报抓住 AIGC 技

术发展的契机,实施了“百万数字人计划”,打造出海星星数字人记者等应用场景,并与各行业深度合作;在 AIGC 应用于新闻内容生产方面,海都报也做出了诸多努力与尝试,组建“蓝海工作室”,专门负责

AI 产品的生产;针对 AI 技术应用人才缺乏的问题,联合中传数字人研究院等高校科研机构,共同打造高校 AIGC 微专业解决方案等,积极探索生存方式变化的重要抓手,为都市报媒体转型提供路径。

奋力打造文化繁荣新地标

福建省“在中国式现代化建设中奋勇争先”系列主题新闻发布会(第五场)举行

A03

福州 2024 年为民办实事项目全部完成

共 20 项 60 件,其中“新增保障性租赁住房”“新增公共停车泊位”等 25 个项目超额完成年度目标任务

A03

第三批美丽河湖优秀案例发布 我省两河湖入选

A02